

生活大爆炸
shenghuo

六旬“酒翁”日饮近3斤
30年喝酒超10吨

河北省邱县老人马平志今年65岁,每天饮用白酒最多可达3斤,并且不醉。这个习惯马平志坚持了30多年,身体一直健康。据马平志本人估算,30年来,他饮酒总量超过10吨。但他规劝年轻人,万万不可过量饮酒。

据马平志讲,自己喝酒时不吃菜,一个人喝,大多数时候都是一小口一小口地悠着劲喝,喝得不会过快、过猛。最多的时候一天喝过3斤多,也有喝酒快的时候,最快的一次一口气喝了一瓶。

说起与酒结缘的历史,马平志回忆说,26岁那年,自己第一次尝到白酒的滋味,渐渐着了迷。

马平志说,目前自己身体感觉良好,老年人的常见病,像高血压、高血糖等一样都没有。年纪大了,家人也常常劝他少喝,偷偷藏起他的酒,但都被他找到,或者又去买新酒了。现在,马平志如果有一段时间不喝酒,就会感到浑身不舒服,感冒等疾病就多了。

谈到马平志大量饮酒为何不醉时,邱县中心医院专家张医生介绍说,马平志有可能身体条件较好,对酒精分解能力好。小口慢饮也在一定程度上缓解了酒精对身体的麻醉作用。但提及详细原因,张医生说,马平志的这种喝酒不醉,并且每天坚持大量饮酒的情况实属罕见,有待进一步研究确定。最后,张医生提醒一般人喝酒直接伤肝、伤胃。大量饮酒仍会造成潜在危险,饮酒应适量。

据新华社电

萌宠大本营
mengchong

海豹长了一身红毛
同类不爱人类爱



生活在俄罗斯的一头小海豹因毛色为棕红色、眼睛为淡蓝色,遭到同伴排斥,无法在野生环境生存,获称“最孤独”海豹。一名摄影师发现它后,把它带回自己工作的海豚馆,接受人类照顾。如今,小海豹已经成为那里的明星。

俄罗斯生态摄影师阿纳托列·斯特拉霍夫今年9月前往远东地区的秋列尼岛拍摄海豹,在海边沙滩一堆漂流木下面发现这头罕见的棕红色海豹。

小家伙眼睛是漂亮的淡蓝色,却几乎全盲,加上皮毛呈棕红色,四肢脚蹼呈肉色,长相与同类相去甚远,遭到同伴孤立。帮小海豹拍了大约半小时照片后,他越来越喜欢它,最终决定将它带回自己工作的阿克瓦托利亚海豚馆,让人类照顾它。海豚馆位于黑海海滨城市阿德列尔,人们特别出动一架飞机运送小海豹,行程近1.27万公里。

落户海豚馆后,小海豹很快适应新的生活环境,与人类相处融洽,成为海豚馆的明星动物。不过,想摆脱“最孤独”海豹头衔或许还要等上一段时间。工作人员说:“因为尚处于检疫隔离期,我们还不让它跟海豚馆的其他动物一起游泳。”

据《广州日报》



据英国媒体28日报道,苹果公司过去10年为音乐播放器及手机市场带来革命性影响,为延续创办人乔布斯发展新技术产品的雄心壮志,公司据称正设计一款能以声音及手势控制的智能电视iTV,预料最快明年下半年推出。

乔布斯的遗愿要实现了
苹果明年推出iTV
功能:声音手势控制+容貌辨识

可联网直接下电影

不久前去世的乔布斯曾在自传中称,希望创造一部多功能电视,利用最简单的界面,与所有苹果产品同步。而苹果公司早就开始进行研发。

10月,苹果公司向美国专利局申请“以姿势操控的实时影片过程控制”,透过红外线,动作及其他感应器接收使用者指令。操作指令可剪辑片断,甚至将电影由

首批生产500万部

美国投资银行Jefferies分析师米谢克表示,日本声宝公司明年2月会开始为iTV生产液晶显示屏,估计首批500万至1000万部。据报当年建立iTunes服务,以及协助研

业界人士尚有质疑

目前苹果公司尚未对此次计划做出评论。但有业界人士质疑iTV接受指令时会过度敏感,因为使用者不可

iPhone直接传至iTV。该专利亦提到容貌辨识功能,可标签片段内人物,方便将家用片段归类。

此外,连接互联网的iTV可透过云端 iCloud下载影片,能高度互动。

而苹果公司新推出的iPhone 4S包含Siri辨音操控软件,部分观察家相信iTV也会具备此功能。

发iPod的资深工程师罗宾会监督iTV计划。

同时,米谢克也表示,其他电视生产商千方百计想知道苹果的部署,以免遭新浪潮淹没。

能完全坐着不动。科技专家本尼迪克特·埃文斯表示,手势是很容易被误解的。

中国产iTV:挥手发指令

中国海信集团8月宣布推出全球首款个人智能电视I'TV,采用Google Android系统,使用者只需挥手便可发出指令。

作为智能电视,海信I'TV的最大亮点在于:实现了大屏传小屏(即客厅里的电视所接收的任何有线电视节目都可以瞬间传到I'TV、智能手机等小屏幕上随意观看)、小屏传大屏(即I'TV通过互联网搜索到的任何视频节目,特别是高清节目,都可以瞬间传到客厅的大屏幕上共享观看)、异地传屏(I'TV在外地也可以实时收看家里电视所能接受到的任何节目)等功能,使得“三屏互动”、“协同互传”成为现实,真正实现随时、随地、随心、随欲地移动观看电视;同时,因植入智能推荐、社区交友等软件应用,该产品兼有网络、娱乐、PC及社交等功能,彻底实现由坐着看到抱着看的形态转变,某种程度上这台I'TV将是一台“社会化电视”,是电视机的“再进化”。

据《新快报》

她 身家21亿美元
低调的性感

伊万卡是纽约地产大亨唐纳德·特朗普与他第一任妻子所生的孩子。在这个拥有豪华游艇、一座有140个房间的豪华别墅和21亿美元继承权的女孩身上,没有一点娇生惯养的坏毛病。在她30年的平坦“钱途”上,有30%是借了家族的“光”,而70%则全靠靠自己打拼。

伊万卡上高中时就开始打工当模特,16岁时,凭着高挑的身材和亮丽的外表以及自身的努力,在精锐模特管理公司找到了一份模特的兼职。

与美国社交圈里如今炙手可热的希尔顿家族继承人帕里斯·希尔顿不同,伊万卡的身家虽然丰厚,却是非常内敛、谨慎。她极少出没于各种来路不明的酒吧和夜店,从不会像希尔顿姐妹那样,穿着衣料极少的服装。

在2009年伊万卡和如意郎君携手步入婚姻殿堂,可以说“梦想中该有的她都有了”。

新华

伊万卡·特朗普个人档案:

出生日期:1981年10月30日;出生地:纽约市;身高:1.79米;财富:可继承约21亿美元;父母:父亲是纽约地产大王唐纳德·特朗普,母亲是纽约交际明星伊万娜·特朗普。职业:曾经是模特,现在为特朗普地产集团副总裁。学历:在沃顿商学院获得管理学本科学位,这个学校也是其父亲的母校。



白宫过节忙“挖坑”



美国白宫目前正忙着圣诞节前的装饰工作,不过总统“椭圆形办公室”外草坪上出现一处施工坑,引发媒体猜想。有媒体调

侃,白宫内的施工坑容积不小,“装下内阁全体成员不成问题,甚至还能再塞进几名国会议员。”

美国联邦总务管理局负责政府建筑工程事务。媒体28日援引总务管理局一名发言人的话报道,一项设施更新项目2009年5月开始,施工人员近期挖出这个施工坑,以更换老化电路、制冷、供暖和火警装置。“一旦施工接近完成,地面就会复原。”

不过,这一解释没能说服所有人。《华盛顿邮报》推测,考虑到施工坑的“大小和复杂程度”,白宫这一工程目的可能是建造新的地下掩体。

据《北京晚报》

地球上将出现“小人国”

“菲律宾矮人协会”的侏儒们计划在首都马尼拉郊外创建专供侏儒们生活和定居的“小人国”。

据悉,菲律宾的许多工作都对应聘者有“身高”限制,导致侏儒们压根找不到好工作,最后不得不进入“娱乐业”,充当供人取笑的拳击手或“人体炮弹”来维持生活。

为摆脱这种生活困境,“菲律宾矮人协会”的侏儒们计划创建一个专供侏儒们生活和定居的“小人国”——“侏儒城”,就像魔幻电影《指环王》中的矮人国一样,“侏儒城”中的一些建筑将被建成“大蘑菇”或“大鞋子”的模样,房子高度也和侏儒们的身高相匹配。

日前,“菲律宾矮人协会”会长佩里·贝里说,“侏儒城”将建立在马尼拉郊外的蒙塔班镇附近,因为一名菲律宾富翁已经将这里的一块荒地免费捐赠给了他们。贝里说:“我们将在那儿建一个跳蚤市场和一个教堂。我们将亲自设计自己的家园,那儿将会成为一个非常离奇和非常美妙的地方。”

事实上,“菲律宾矮人协会”已经开业的“小矮人之屋酒吧”,是马尼拉市最著名的酒吧之一,酒吧的圆木门仿《指环王》中小矮人的住宅木门打造,该酒吧从经理到服务员全都由身高1.2米以下的侏儒们担任。

据《羊城晚报》



“菲律宾矮人协会”负责人在“侏儒城”选址地点接受采访